



Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo

Pregão Eletrônico 030/2015 – Errata 01

1. No item 2.1 do Edital

Onde se lê:

*O valor estimado total para a presente contratação, contemplando os dois lotes, é de **R\$ 26.781,00 (vinte e seis mil, setecentos e oitenta e um reais)**, para o período de 24 (vinte e quatro) meses, conforme especificado na tabela contida no Item 6 do Anexo I – Termo de Referência.*

Leia-se:

O valor estimado total para a presente contratação é de **R\$ 26.781,00 (vinte e seis mil, setecentos e oitenta e um reais)**, conforme especificado na tabela contida no Item 5.1 do Anexo I – Termo de Referência.

São Paulo, 17 de setembro de 2015.

FABÍOLA DE CAMPOS BRAGA MATTOZINHO

Presidente do Coren-SP